

今日汝州

2018年10月17日
星期三
农历戊戌年九月初九

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2213 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

陈天富调研望嵩路改造提升工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 10月16日晚,市委书记、市长陈天富带领市委组织部、市财政局、住建局、规划局、城管局、文物局及鑫源公司等单位相关负责人,实地调研望嵩路改造提升工作进展情况。

陈天富一行从广成路出发,沿着望嵩路,徒步将近5公里直到北汝河桥,边走边看,并听取相关负责人关于道路改造进度的汇报。

陈天富强调,望嵩路改造提升工作是一项重要的民生工程,对提升城市形象、改善城市面貌、创造宜居环境

十分重要,也对方便居民出行、改善交通环境、增强城市服务功能具有重要作用。各相关单位要进一步增强责任感和紧迫感,统筹合作,完善规划方案,及时协调解决好道路改造过程中存在的困难和问题,在保证工程质量的前提下,抢抓当前施工有利时机,全力以赴加快推进项目建设,为群众出行创造良好的条件。

就下一步工作开展,陈天富指出,望嵩路考古发掘已经结束,施工单位要立即进驻,倒排工期、挂图作战、昼夜施工,在保障安全和工程质量的前提下,

快速推进,力争望嵩路改造提升工作早日完成。要在望嵩路全线科学规划慢行交通系统,紧密结合现有交通系统,统筹接驳联通,打造绿色、舒适、安全的出行方式。要对人行步道、彩砖破损的地方进行更换,科学设置盲道,规划停车位。要挑选合适地段,增建读书亭,增加城市景观,丰富文化元素。

当晚,陈天富还来到聚诚建国酒店项目工地,就加快项目进度和市政规划道路建设提出要求。

市领导李晓伟、李涛、李青岭、范响立、郑旭银参加调研。

文明与你同行,创建从我做起

省直管县(市)“放管服”工作推进会在汝召开

我市介绍“一网通办”前提下“最多跑一次”工作经验

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 10月16日下午,河南省省直管县(市)“放管服”工作推进会在汝州召开,深入推进审批服务便民化改革,明确目标任务和改革措施,对“放管服”工作再动员、再部署、再推动、再落实。省直管办专职副主任王付林、省编办行政管理体制改革处处长李香林、省直管办社会事务组组长赵彦明,我市市委书记、市长陈天富,以及10个省直管县(市)常务副(市)长、政府办主任、编办主任、行政服务中心主任等参加会议。

陈天富在致辞时说,今年以来,汝州市坚持以党的十九大精神为指引,聚焦建设山水宜居绿城的目標,加快推进产业转型、城市转型、生态转型、文化转型,经济社会发展保持了良好态势。2017年,全市完成生产总值433.7亿元,总量位居十个省直管县(市)第三位;一般公共预算收入30.07亿元,综合发展指数在全省158个县市区中位居第9位,比3年前上升100多个位次。今年前三季度,全

市生产总值预计完成320亿元;一般公共预算收入25.4亿元,其中,税收收入19.2亿元;一般公共预算支出70.4亿元。2017年,汝州市成功创建为国家卫生城市、国家园林城市,被确定为国家文明城市提名城市,海绵城市项目获得国家人居环境范例奖。未来三年,汝州市将围绕创建全国文明城市、国家生态园林城市、国家生态示范市、国家森林城市的目标,大力实施百城建设提质工程。在推进经济社会发展的同时,汝州市坚持把深化“放管服”改革作为一项推动工作的重中之重的工作,新建了市民之家,将全市45个职能局的1350项行政审批事项集中办理,落实全省“一网通办”前提下“最多跑一次”事项清单77项,扎实、有效地推进“放管服”改革各项工作,有效激发了市场活力。下一步,我们将在省委、省政府的领导下,在省直管办的直接指导下,学习兄弟省直管县(市)的经验,集中精力把汝州的事情办好,继续推动汝州各项工作快速、健康发展。

王付林在讲话时指出,简政放权、放管结合、优化服务,是全面深化改革的重要内容,也是处理好政府与市场关系、转变政府职能、激发社会活力的重要抓手。省直管县(市)要立足创新突破,增强责任感和紧迫感,认真贯彻落实中央和省委、省政府推进“放管服”改革的部署要求,通过减少不必要的审批,降低企业准入门槛和生产经营成本,强化事中事后监管、便利企业和群众办事等措施,营造出更加透明、便利、公正的市场环境,推动产业升级和科技创新,推动大众创业、万众创新。要坚持问题导向,持续将改革推向纵深。聚焦市场准入、投资建设和民生服务等重点领域的重点难点,找准推动“放管服”改革的切入点和着力点,围绕“企业申请开办的时间压缩了多少、项目审批提速了多少、群众办事方便了”等内容和标准,集中发力,精准施策,努力把省直管县(市)打造成为审批事项最少、办事效率最高、创业活力最强的区域。要压实工作责任,形成改革的强大合力。深化

“放管服”改革,各级党委、政府及各机关部门是责任主体,一把手是第一责任人。省直管县(市)各级各部门一把手要敢于担当,主动作为,不但要自己带头改,还要善于做好思想工作,把班子成员、干部职工的思想认识统一到,形成改革共识,不但要亲自抓谋划抓部署,还要亲自抓推动抓落实,拿出实招硬招,推动改革见真章、出实效。

赵彦明主持会议。我市市委常委、常务副市长刘鹏介绍“一网通办”前提下“最多跑一次”工作经验,其他省直管县(市)汇报“放管服”改革工作进展情况。李香林对10个省直管县(市)“放管服”改革工作作现场点评。

当天上午,与会人员以“放管服”改革为重点,现场观摩了汝州市民之家、岭乡便民服务中心、纸坊镇中山寨村便民服务中心,并到汝瓷小镇、科教园区、云禅湖、汝河国家湿地公园、汝河沙滩公园等地观摩学习。

市领导李其祥、张永振及市政府秘书长杨兆华参加活动。

建材路周边地区能供暖了

建材路供热管网与宏翔大道主管网连接成功

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张占平) 10月14日,记者在建材路与宏翔大道交叉口看到,丰阳热能公司施工人员正在焊接建材路供热管网与宏翔大道主管网连接管道,两处管网的成功连接,标志着建材路周边地区已具备供暖条件。

据了解,宏翔大道供热主管道是我市供热管网南北主管道,直径达0.7米,而建材路分支管网采用的是直径0.5米的管道,因而工程需要用两个大型三通焊接在主管道上,加之通往建材路方向的管道上方有污水管道通过,三通不能平行安装,造成分支的0.5米口径处管道须45°弯曲后焊接,因而工程施工难度较大。

在施工现场,一位工人师傅正在焊接已对接好的管口,据说焊完一个管口需要一个多小时以上,因管道口径大,管壁厚,每条焊缝需焊接三遍,每焊一遍都要用砂轮打掉焊渣后再焊,直到焊平为止。焊接完成后,公司监理人员要严格按照工程质量要求,对每个焊缝进行管口无损探伤检测,对不符合要求的进行返工,直至达到要求。

建材路供热管网工程于今年4月份开工建设,全长约860米。该工程的成功连接,标志着未来可对启德华府、汝州市第一人民医院(新院区)、建业桂园、君悦苑、云商小镇等单位和小区实施供暖,可新增供暖面积150万平方米。

我们的节日

——重阳节

小山沟村晒被子比孝心活动连续举办20届

亮出好被子 孝老一辈子



挑选被子

本报讯 (融媒体中心通讯员 李伟锋) 10月16日,临汝镇小山沟村一年一度的晒被子比孝心活动在村道德广场举办,来自全村70岁以上老人共计80人参加活动,其中90岁以上老人3人,最高年龄的老人今年95岁。

活动现场展出了80条五颜六色的大棉被,围观的群众一边用手摸一边讨论着谁家老人的被子软和,谁家的被子漂亮。大

家共同评选出最新、最软和、最漂亮的被子,也评出了最有孝心的儿媳、最幸福的老人。小山沟村两委会为全村老人送去了重阳节礼物和节日祝福。

据小山沟村党支部书记王俊杰介绍,晒被子是小山沟村的老传统了,每年重阳节,家里有老人的村民都要带上老人以及老人的被子来到村广场,把被子晾晒出来进行评选,谁家老人的被子保暖、软和、漂亮谁就得奖,要

戴红花受表扬,谁家的被子不像回事要被大家笑话的。当然这么多年了还没评出最差的。今年是第20届,以后还要持续下去。

晒被子评比,其实评的是晚辈的孝心,弘扬的是我们的传统文化,小山沟村两委会表示,会继续将晒被子活动举办下去,在全村上形成尊老、爱老、敬老的良好氛围,使孝敬老人的传统美德继续发扬光大,而且要一代一代传承下去。

“大伯大娘,让我给您倒杯菊花茶”

温泉镇镇村干部的孝老举动真温馨

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亚飞) “大伯大娘,让我给您倒杯菊花茶,祝您老人家健康长寿快乐。”10月16日,温泉镇官东村文化广场上欢声笑语不断,空气里弥漫着菊花茶的清香,镇长李华州带领镇村干部为官东村80岁以上老人倒上菊花茶,送上菜籽油和米,为老人们送去节日的祝福,倡导中华民族尊老敬老的传统美德。

该村新一届村两委班子今年5月上任后,把尊老敬老当作一项重要工作开展。在

重阳节即将来临之际,村两委筹措资金为全村80岁以上老人、贫困户、低保户等购买了慰问品,让他们度过一个难忘的节日。当天上午8时许,该村56位80岁以上的老人穿着漂亮干净衣服,戴着大红花,像做客一样早早来到会场,兴奋地议论着将要发生的高兴事儿。一段由村里老年秧歌队表演的节目之后,李华州为在场的各位老人送去节日的祝福:“今天我们借助传统佳节重阳节,与各位老人共聚,以此来宣扬孝老爱亲的传统美德,弘扬

尊老、敬老、爱老、助老的良好风尚,增强全镇干部群众创业的信心和脱贫攻坚的决心。”随后李华州带领镇村干部为每位老人倒上热腾腾的菊花茶,并送上米油等节日礼品。一杯杯清香的菊花茶,一句句暖心的话语,让在场的老人露出了开心的笑容。

“镇里村里这么尊敬老人,我心里高兴得很。现在生活条件这么好,老人们越来越受尊敬,这个活动搞得真好。”村里83岁的陈富社老人爽朗地笑着说。

“镇里村里这么尊敬老人,我心里高兴得很。现在生活条件这么好,老人们越来越受尊敬,这个活动搞得真好。”村里83岁的陈富社老人爽朗地笑着说。

“镇里村里这么尊敬老人,我心里高兴得很。现在生活条件这么好,老人们越来越受尊敬,这个活动搞得真好。”村里83岁的陈富社老人爽朗地笑着说。

我市老干部举办系列活动欢度节日

本报讯 (融媒体中心记者 关莉燕 通讯员 岳志恒) 10月16日,我市老干部纪念改革开放40年暨“欢度重阳节敬老树新风”系列活动启动。

本次系列活动主要有:市老干部纪念改革开放40周年书画展;市老干部“欢度重阳节 敬老树新风”门球、乒乓球比赛;“同唱一首歌·共筑中国梦”专场文艺晚会。

本次书画展共展出了192幅作品,都是老干部书法爱好者创作的情系汝州、讴歌汝州,富有时代气息、群众喜闻乐见的作品;门球、乒乓球比赛老干部们意气风发、斗志昂扬;文艺晚会展示了广大老干部丰富多彩的精神文化生活,表达了广大老干部对党的无限忠诚和热爱。

市骨科医院“一心两用”

送给老人节日福利 免费体检还能看戏



看戏曲

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 崔亚蒙) “大家都排好队,不要挤,拿到体检表后,先到二楼抽血、查彩超,其他项目可以在餐厅吃过免费早餐后去检查……”10月16日,刚走进位于广成东路与云禅大道交叉口东南角的市骨科医院分院区门诊大厅,便听到工作人员为前来体检的老人介绍体检流程。

今天是免费体检及戏曲演出活动进行的第二天,老人们的热情丝毫不减,上午7点,市康宁托老中心

新址前已经聚集了不少前来体检的老人。本次体检免费检查项目有心电图、血常规、尿常规、血脂、肝功能、血糖、B超等。老人不仅可以享受基本的健康检查和治疗,同时还可以及时向医护人员询问与自己健康相关的各类问题,医护人员还会针对老人的健康状况提出针对性建议,提高老人健康意识。

在免费体检的同时,骨科医院还邀请市曲剧团每天上午下午各演出一场戏曲表演供市民欣赏。

●10月16日,市产业集聚区污水处理厂组织干部职工10余人前往市区敬老院看望老人们,给老人送来保健盒,帮老人打扫房间、清扫走廊,还请来专业的拍照人员为老人拍摄最美夕阳照,为老人送去节日礼物。
梁杨子 金晓刚